

Referat den 1.10.2024 kl. 17.00-19.30

1) Styrelsesvedtægter

Gælder for hele kommunen. Vi har gennemgået vedtægterne på mødet. Ingen ændringer. Vi har gennemlæst specifikt omkring hvordan der kan ske ændringer hvis vi skulle ønske det.

2) Forretningsorden

Gennemgået med følgende ændringer:

"Valg": En snak om sommerfest og valg til bestyrelsen. Vuggestuen har ønske om ændringer fordi det er små børn. Det ønskes at valg foretages i forbindelse med et forældremøde/fyraftensmøde. Det er ændret i punktet.

"Bestyrelsesmøder": Vi har tilføjet kontaktmuligheder i form af Aula og hjemmeside.

"Bestyrelsens opgaver": Vi har omformuleret omkring julearrangement og har tilføjet et par punkter

"Referatet": vi har tilføjet en frist omkring kommentarer til referatet.

"Forretningsorden": Præcisering af punktet vedr. løbende tilpasning.

3) Høringssvar til tilbygning

Tegning gennemgået. Ønske om at indgangspartiet skal være bredere. Vi har udformet et høringssvar med opbakning til at tilbygningen realiseres.

4) Budget 24

Budgettet fremvist - vi har brugt 68,2 % indtil nu.

Vi er i gang med at få lavet en nyt læringsrum i børnehaven som vil koste ca. 60.000 kr.

5) Dialogmøde den 22/10

Mødet omhandler budget 25 og en skabelon til digitaliseringsstrategi/princip.

Vi er orienteret om mødet og formand og næstformand deltager sammen med Joan.

6) Fotografering af vores børn – portræt/gruppe

Sidste år havde vi portrætter i weekenden og gruppebilleder på en hverdag. Der har været utilfredshed med fotografen i vuggestuen.

Vi vil fortsætte med gruppebillederne og vil foreslå fotografen at portrætbillederne kan tages i hans egne lokaler. Vi laver en liste på samme måde som sidste år.

7) Nyt fra bestyrelsen

Man kan høre på folk i børnehaven at det hele går rigtig godt.

8) Nyt fra vuggestue og børnehave

Vuggestue

Gruppe 1: er tilknyttet et sangglad-kursus for personalet. Sarah er tilbage fra barsel. Trine er begyndt på stuen.

Gruppe 2: Ny pædagog (Monika) er startet i dag

Gruppe 3: Louise er i gang med ICDP-2 uddannelsen. Der er planlagt en halloween fest, da det er de ældste børn.

Der er pt. 33 børn i vuggestuen.

Der er gang i diverse kurser her i efteråret. Når der bliver ICDP-1 igen, skal alle nye pædagoger afsted.

Der arbejdes med "kroppen og mig selv".

Der er planlagt forældrekafe den 30-10 og KIDS tilsyn den 5-11.

Børnehave

Der har været brandtema her efter ferien, med besøg på brandstation i Arden. Heldigt at forældre kunne træde til da Løgstør brandstation aflyste.

Der er rend og hop med Oliver for alle.

Vi har været på legeplads i Hvalpsund og har haft baldag.

Vi skal i gang med halloween-pynt og der er åbent hus på tirsdag den 8-10. Den 30-10 holdes halloween fest uden udklædning og børnene skal hilse på heksen Hulda.

Katja er i gang med ICDP-2.

Pernille er i gang med inklusionsuddannelse.

2 pædagoger skal på "fri for mobberi".

Arbejdstilsynet har været på besøg i går, men kommer igen den 22-10.

Der er pt. 45 børn i børnehaven. Vi ender på 47 børn.

9) Jul

Vi hjælper hinanden til julearrangement i år, da det er slået sammen med lucia-dag den 13. december.

Datoen i vuggestuen fastsættes ved møde den 28., men kl. 15-17.30

Vi mødes den 28. oktober kl. 19.30 hos Mathilde for at arrangere julearrangement og sende invitationer ud. Ved tilmelding skal der noteres et ca. tidspunkt for ankomst.

10) Forældrebyråetsmøde i førskolegruppen?

Der bliver planlagt et møde kl. 16-17.

11) Evt.

Kan arrangementer som åbent hus måske sendes ud til orientering lidt tidligere, da det er svært at få fri med kort frist. Vi forsøger at få månedsplanen ud en uge før. Joan forsøger at få sendt datoer ud i kvartaler.

Der kan søges tilskud ved eksempelvis Sparekassen Danmark til mange forskellige ting. Bestyrelsen hjælper gerne med ansøgninger. Lotte vil forsøge først med ny bakke/ vold. Der skal findes nogle punkter.

Der skal laves et ansættelsesudvalg. Pia og Anders tager børnehaven. Lotte og Mathilde tager vuggestuen